
 
Πανόραμα Κεντρικής Ευρώπης 6ημ (Πράγα – Βιέννη – 

Μπρατισλάβα-Βουδαπέστη) ,αεροπορικώς – 26η Οκτωβρίου 
– 28η  Οκτωβρίου 6ημ 25/10-30/10 

1η Μέρα : Θεσσαλονίκη – πτήση για Βιέννη – Πράγα (ξενάγηση πόλης)  

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο για το απαραίτητο έλεγχο των ταξιδιωτικών μας εγγράφων και 
πτήση για τη Βιέννη Με τη βοήθεια του αρχηγού μας θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο και θα 
κατευθυνθούμε στο σημαντικότερο αρχιτεκτονικό μνημείο της Ευρώπης, την παραμυθένια 
Πράγα.Θα ξεκινήσουμε με την κοσμοπολίτικη πλατεία της παλιάς πόλης. Εδώ θα βρεθείτε 
αρκετές φορές και θα καταλάβετε αμέσως τους λόγους! Θα δούμε στη βόλτα μας όμορφα 
κτίρια, παλιά παλάτια όπως αυτό του Κίνσκι, την επιβλητική βασιλική εκκλησία της Παναγίας 
του Τιν, γνωστή για τους δύο πύργους του Αδάμ και της Εύας και την εκκλησία του Αγ. 
Νικολάου. Θα θαυμάσουμε την Εβραϊκή συνοικία με την παλιά και τη νέα συναγωγή, το παλιό 
Δημαρχείο με το φημισμένο αστρονομικό ρολόι, το νέο δημαρχείο και θα φτάσουμε στην 
περίφημη πέτρινη γέφυρα του Καρόλου του ΙV. Στη συνέχεια θα δούμε τον Πύργο της 
Πυρίτιδας, την πλατεία Vaclav σημείο συνάντησης των κατοίκων της Πράγας και το επιβλητικό 
κτίριο, το οποίο στεγάζει το μουσείο Φυσικής Ιστορίας. Χρόνος ελεύθερος στην κεντρική 
πλατεία με το περίφημο αστρονομικό ρολόι ,για φαγητό και καφέ .Αργότερα μεταφορά στο 
ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια . 
 
2η ημέρα: Πράγα – ξενάγηση Καστρούπολης (Χαρτσάνι)- Κρουαζιέρα στο Μολδάβα 
– Προαιρετικά παράσταση Μαύρου Θεάτρου  

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για τη ξενάγηση στην Καστρούπολη (Hrantsani), 
την Ακρόπολη της πόλης η οποία στεφανώνει τον λόφο της Mala Strana. Θα δούμε το 
μοναστήρι Strahov, το Loretto, το ανάκτορο Schwarzenberg, το παλιό ανάκτορο των βασιλέων 
της Βοημίας μετέπειτα κατοικία της Μαρίας Θηρεσίας σημερινό προεδρικό μέγαρο. Θα δούμε 
επίσης τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Βίτου και την εκκλησία του Αγ.Γεωργίου. Κατηφορίζουμε 
προς την εκκλησία του Αγίου Νικολάου και διασχίζουμε την περίφημη γέφυρα του Καρόλου 
για να βγούμε στο αστρονομικό ρολόι. Χρόνος Ελεύθερος στο ιστορικό κέντρο .Χαρείτε  τον 
υπόλοιπο χρόνο στα γραφικά σοκάκια ή ελάτε μαζί μας σε μια αξέχαστη προαιρετική 
κρουαζιέρα στον ποταμό Μολδάβα, ο οποίος μας ψιθυρίζει στο αυτί την ιστορία του και 
εξιστορεί τα μυστικά των γραφικών γεφυρών και κτιρίων που τον αγκαλιάζουν τόσα χρόνια. 
Κατά την διάρκεια της κρουαζιέρας σε περίπτωση που το επιθυμείτε απολαύστε γεύμα σε 
πλούσιο μπουφέ με κυρίως πιάτα, γλυκά, φρούτα, τυριά και διάφορες νοστιμιές. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο για λίγη ξεκούραση 

3η ημέρα: Πράγα – Βιέννη (ξενάγηση πόλης) – τακτοποίηση στο ξενοδοχείο  
 
Πρωινό και αναχώρηση νωρίς το πρωί για τη Βιέννη. Στην περιήγησή μας θα θαυμάσουμε 
πανοραμικά τα θερινά ανάκτορα της Μαρίας Θηρεσίας ,το πασίγνωστο Σένμπρουν (σύντομη 
στάση για φωτογραφία), το οποίο θεωρείται ισάξιο των Βερσαλλιών, θα δούμε το ανάκτορο 
Μπελβεντέρε και θα περιηγηθούμε στην περίφημη λεωφόρο του Ρινγκ ,όπου θα δούμε από το 
λεωφορείο ,τα πιο σημαντικά αξιοθέατα της Βιέννης, όπως το Δημοτικό Πάρκο, την Όπερα, το 
τετράγωνο των Μουσείων, την πύλη του Φραγκίσκου Ιωσήφ, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, το 
παλιό Ανακτορικό θέατρο, το Πανεπιστήμιο και την Εκκλησία του Τάμματος, τη Φωτίφ Κίρχε. 



Στη συνέχεια θα καταλήξουμε στον καθεδρικό ναό του Αγ. Στεφάνου και θα περιδιαβούμε την 
ιστορική συνοικία της ελληνικής παροικίας. Χρόνος ελεύθερος για καφέ ,φαγητό και βόλτα 
στην πόλη. Αργότερα μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια . Για το βράδυ 
σας προτείνουμε να δειπνήσουμε στα κρασοχώρια του Grinzing Στα υπέροχα και 
ατμοσφαιρικά αυτά μαγαζιά με τη ζωντανή μουσική εμπνευσμένη από τη βαυαρική 
παράδοση, θα φάτε ζυμωτό ψωμί, χωριάτικα λουκάνικα, υπέροχα τυριά, μεζέδες της 
βαυαρικής κουζίνας και άφθονη μπύρα 
 
4η ημέρα: Βιέννη - Μπρατισλάβα (ξενάγηση πόλης) – Βουδαπέστη τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο  

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Σλοβακίας, την πόλη 
που χτυπάει η καρδιά της χώρας , την  Μπρατισλάβα. Άφιξη στην μία από τις νεότερες σήμερα 
πρωτεύουσες της Ευρώπης. Θα περπατήσουμε στο ιστορικό κέντρο της γοητευτικής 
παραδουνάβιας γνωστής πανεπιστημιούπολης θαυμάζοντας τα μεσαιωνικά κτίσματα, τον 
καθεδρικό ναό, τα κυβερνητικά μέγαρα, το πανεπιστήμιο, το Δημαρχείο και την παλιά πύλη 
του Αγ.Μιχαήλ. Έπειτα μεταφορά στη Βουδαπέστη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, 
ελεύθερος χρόνος. 

5η ημέρα: Παραδουνάβια Χωριά (Άγιος Ανδρέας) – Ξενάγηση Πόλης  

 
Πρωινό και αναχώρηση  για το Szentendre (Άγιος Ανδρέας), παραδοσιακό χωριό της 
Ουγγαρίας. Περιπλανηθείτε στο χωριό των Καλλιτεχνών και των Καλών Τεχνών, όπως 
χαρακτηριστικά αποκαλείται ο Άγιος Ανδρέας, όπου μπορείτε να αγοράσετε κρύσταλλα, 
πορσελάνες και πολλά αναμνηστικά δώρα. Συνεχίζουμε για τον «Προμαχώνα των Ψαράδων» 
με τους κωνικούς πύργους όπου θα θαυμάσουμε την εκκλησία του Αγίου Ματθία και την 
υπέροχη θέα. (Η συνοικία του Πύργου και η Παλιά Πόλη έχουν πεζοδρομηθεί και 
επανέκτησαν την αρχική τους γοητεία. Στην περιοχή του λόφου του Πύργου, μπορεί κανείς να 
επισκεφτεί στον ελεύθερο του χρόνο, εκτός από το Ανάκτορο των Αψβούργων,, το Μουσείο 
Ιστορίας της Βουδαπέστης, την κρήνη του Ματθία, το Θέατρο του Πύργου, το Ανάκτορο 
Σάντορ αλλά και την Εθνική Πινακοθήκη Ουγγαρίας, όπου είναι συγκεντρωμένα τα 
πολυτιμότερα έργα ουγγρικής τέχνης. Περπατώντας την παλιά πόλη της Βούδας, σταθείτε 
στην οδό των Λόρδων, όπου παλιότερα έμεναν αριστοκράτες και έμποροι.). Στη συνέχεια 
αναχώρηση για τον λόφο Γκέλερτ με το πολεμικό μουσείο πρώην φρούριο του Αυστριακού 
στρατού όπου θα θαυμάσουμε τον Δούναβη και την πόλη από ψηλά. Συνεχίζουμε για την 
πλατεία Ηρώων με το μνημείο της Χιλιετηρίδας, όπου θα κάνουμε μια μικρή στάση . Στην ίδια 
περιοχή βρίσκονται επίσης ο Ζωολογικός κήπος και τα διάσημα λουτρά Σετσενι ,που σας 
προτείνουμε κάποια στιγμή να τα επισκεφτείτε  Θα θαυμάσουμε τη λεωφόρο Αντράσυ με τα 
καλοδιατηρημένα κτίρια, την Όπερα, τον Καθεδρικό Ναό του Άγιου Στεφάνου, το ογκώδες σε 
ρυθμό μπαρόκ Κοινοβούλιο και θα καταλήξουμε στην καρδιά της πόλης στην κεντρική 
πεζόδρομο Βάτσι Ούτσα. Χρόνος ελεύθερος. Το βράδυ σας προτείνουμε μια κρουαζιέρα στον 
ποταμό Δούναβη για να θαυμάσετε εν πλω τα φωταγωγημένα κτίρια της πόλης με την 
μακροχρόνια ιστορία και την πλούσια πολιτιστική κληρονομιά 

6η  Μέρα : Βουδαπέστη – ελεύθερη μέρα – πτήση επιστροφής  

Πρωινό και ελεύθερος χρόνος στην Βουδαπέστη .Η ημέρα αυτή είναι μια πολύ καλή ευκαιρία 
να χαρείτε μόνοι σας χωρίς πρόγραμμα και περιορισμούς την πόλη που σας φιλοξενεί . 
Χαλαρώστε στο καλύτερα λουτρά της Ευρώπης ,χαθείτε και ανακαλύψτε τις όμορφες γωνιές 
στην γειτονιά με τα Ruin Bars ,βολτάρετε δίπλα στις όχθες του Δούναβη και γευματίστε σαν 



ντόπιοι στην σκεπαστή αγορά στο κέντρο της πόλης .Αν το επιτρέπει ο καιρός ,σας 
προτείνουμε επίσης να επισκεφτείτε τον εκπληκτικό ζωολογικό κήπο .Αργότερα θα 
αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο και την πτήση επιστροφής μας  
 
 

 
 
 
Οι τιμές περιλαμβάνουν:  

 
 Αεροπορικά εισιτήρια το δρομολόγιο Θεσσαλονίκη – Βιέννη & 

Βουδαπέστη  – Θεσσαλονίκη  
 Μία αποσκευή Καμπίνας 10 κιλών & μία μικρή τσάντα να χωράει κάτω 

από το κάθισμα. 
 Περιηγήσεις – ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με σύγχρονο 

λεωφορείο  
 Έμπειρος Αρχηγός – συνοδός του γραφείου ,καθ’όλη τη διάρκεια της 

εκδρομής  
 Επίσημους ξεναγούς όπου απαιτείτε  
 Διαμονή  στο ξενοδοχείο με πρωινό καθημερινά 
 Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

 
Δεν Περιλαμβάνονται: 
  

 Δημοτική φόροι  
 Είσοδοι σε μουσεία ,αξιοθέατα ,επισκέψιμους χώρους 
 Κόστος ημιδιατροφής 70€ το άτομο  

 

 

 

6η ημέρες - Αναχώρηση : 25/10-30/10 
 

Ξενοδοχεία Δια/τροφή Early 
booking 

Κανονική 
Τιμή 

Παιδική 
Τιμή 

Επιβάρυνση 
μονόκλινου 

Φόροι αερ & 

επίναυλοι 

καυσίμων : 

Περιλαμβάνονται 

Βιέννη – Arion City Hotel  4* 

Πράγα - Olympic 3* 

Bουδαπέστη – Εxpo 4* 
Πρωινό 449€ 549€ 

1ο 
Παιδί 

279€ 
125€ 

 

Πτήσεις   
 

Θεσ/νίκη-

Βιέννη   
07.35-08.25  

 

Βουδαπέστη-

Θεσ/νίκη 
16.40-19.15 

Βιέννη – Austria Trend Ananas  4* 

Πράγα – Step Wellness & Spa 4* 

Bου/πέστη – Novum Golden Park 4* 
Πρωινό 489€ 589€ 

1ο 
Παιδί 

335€   
155€ 

Κόστος ημιδιατροφής : 70€ 



 

 

 

 

 

 

Παρατηρήσεις /Πληροφορίες : 
  

 Φροντίστε πριν την αναχώρηση σας να λάβετε όλες τις απαραίτητες 
πληροφορίες για το ταξίδι σας από τον πωλητή που σας εξυπηρέτησε 

 Μην επιλέγετε ξενοδοχείο μόνο λόγο τιμής ,αλλά σύμφωνα με τις ανάγκες 
σας Συμβουλευτείτε μας 

 Προσοχή στις χρεώσεις της κινητής τηλεφωνίας είτε αφορά κλήσεις ,είτε 
δεδομένα .Συμβουλευτείτε τους παρόχους σας (Comsote,Vodafon,κτλ). 
Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την εφαρμογή VIΒER για δωρεάν κλήσεις 
μέσω internet  

 Μπορείτε να κάνετε αγορές και πληρωμές με κάρτες MasterCard και Visa 
.Για προμήθειες τραπεζών συμβουλευτείτε την τράπεζα σας  

 Στα ξενοδοχεία που προτείνονται με καθέτους ,η τιμή αναφέρεται και στα 
δύο  

 Σε περίπτωση που κάποιο ξενοδοχείο δε συγκεντρώσει τις απαραίτητες 
κρατήσεις ,σας προτείνεται εφάμιλλο, ώστε ο κόσμος να συγκεντρώνεται 
σε ένα ή δύο και να διευκολύνεται η εκτέλεση του προγράμματος των 
ξεναγήσεων – περιηγήσεων   

 Οι προαιρετικές δραστηριότητες δεν είναι υποχρεωτικές και αποτελούνε 
απλώς μια πρόταση και δεν είστε υποχρεωμένοι να συμμετέχετε 
.Απαιτείται ελάχιστος αριθμός συμμετοχής για την πραγματοποίηση τους  

 Καθημερινά θα υπάρχουνε αλλαγές θέσεων στο λεωφορείο ,που 
αυτοματοποιημένα βγαίνουν από το σύστημα. Οι πρώτες χρονικά 
κρατήσεις τοποθετούνται την πρώτη ημέρα μπροστά  

 Θα πραγματοποιούνται υποχρεωτικές στάσεις(βάση σχετικής 
νομοθεσίας) σε τακτά διαστήματα (ανά 3ώρες περίπου)για καφέ, φαγητό 
και τουαλέτα .Τα σημεία στάσεις είναι τα σύνορα και μαγαζιά πάνω στο 
δρόμο. Δυστυχώς η ποιότητας τους δεν είναι και η καλύτερη. Σε πολλά 
σημεία ζητούνται 50λεπτά από τις καθαρίστριες στις τουαλέτες  

 Για λόγους υγειονομικούς δεν επιτρέπεται η χρήση τουαλέτας στο 
λεωφορείο ,καθώς δεν είναι δυνατή η απολύμανση της κατά τη διάρκεια 
του ταξιδιού και αποτελεί εστία μολύνσεως  

 Οι εκδρομείς οφείλουν να προσαρμοστούν στους υγειονομικούς κανόνες 
της χώρας που επισκεπτόμαστε και να φέρουν τα απαιτούμενα έγγραφα  
.Το γραφείο λειτουργεί μόνο συμβουλευτικά  
 
 



 
 
 
 
 

Θέλετε να κλείσετε νωρίς την εκδρομή σας για να κερδίσετε τις τιμές Early booking ,αλλά 
αγχώνεστε μη σαν συμβεί κάτι μέχρι τη μέρα της αναχώρησης ? Θέλετε να έχετε επιπλέον 
καλύψεις και στο ταξίδι σας ? 
Σας έχουμε τη λύση με 25€ ,μπορείτε να κάνετε επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλιση και να 
διασφαλίσετε μεταξύ άλλων:  
1)Επιστροφή χρημάτων για λόγους Covid και καλύψεις Ιατρικών εξόδων στον προορισμό  
2)Επιστροφή χρημάτων για λόγους υγείας μέχρι και 1ου βαθμού συγγένειας 
3)Κάλυψη Ιατρικών εξόδων στον προορισμό  
4)Αποζημίωση για απώλεια ή καθυστέρηση αποσκευών  
5)Βοήθημα σε περίπτωση απώλειας ταυτότητας ή διαβατηρίου  

 

Ζητήστε να σας αποστείλουμε αναλυτικά το συμβόλαιο με όλες τις 

καλύψεις 

 
 


